

Berichtigungen und Verbesserungen.

Seite	3, Zeile	19 v. u. Lies in Elementar- und Hochschulen,
"	8, "	15 v. o. statt einen Lies einem
"	8, "	3 v. u. statt Personen, die Lies Personen die
"	15, "	21—20 v. u. statt des Uebelwollens Lies von Lieblosigkeit
"	15, "	17 v. u. statt so Lies dadurch
"	17, "	13 u. 14 v. o. statt hat: u. heim, Lies hat, u. heim=
"	20, "	1 v. u. statt jetzt thut, Lies sich jetzt giebt,
"	51, "	18 v. o. statt Sorgfalt, Lies Beflissenheit,
"	57, "	15 v. o. statt nennt sie Lies heißt sie
"	61, Anm. 1, 3. 2	statt σοφιστής, Lies σοφιστής,
"	62, Zeile	14—15 v. o. Lies und wie weit dasselbe auch von der Wahr- heit entfernt sein mag.
"	66, "	13 v. o. statt Ἐλεγχος, Lies Ἐλεγχος,
"	76, "	12 v. o. statt zurückgewiesen Lies befehdet
"	83, "	13 v. o. statt jene, Lies Jene,
"	85, "	13 v. o. statt sie und nur sie Lies sie und sie
"	92, "	1 v. o. statt Seienden und Nicht-Seienden Lies Seiendem und Nicht-Seiendem
"	95, "	18 v. o. statt ἀληθῆς Lies ἀληθῆς
"	98, "	4 v. o. statt besitzen? Lies besitzen.
"	102, "	10 v. u. statt After-Verfassungen, bestehen Lies After-Ber- fassungen bestehen
"	122, "	17 v. o. statt weil Lies daß
"	127, "	1 v. o. statt ober, der Lies oder der
"	146, "	10 v. o. statt Uebereinkunft Lies Verabredung
"	176, "	16—15 v. u. Lies daß nicht, wenn — Arbeitskräften leidet, ein anderes mit
"	183, "	23 v. u. Lies Dann treibt er die Preise in die Höhe und plündert
"	192, "	7 v. o. statt der soweit Lies der, soweit
"	200, "	3 v. u. statt denen Lies dem

Pierer'sche Hofbuchdruckerei. Stephan Geibel & Co. in Altenburg.



